



Tiszavidéki és arad-temesvári vasút.

1875. évi május hó 1-vel kezdve, további intézkedésig.

Table with 4 columns: Station, Direction, Class, Price. Includes sections for Tiszavidéki, Arad-temesvári, and Budapest-Bécsfőld.

Külföld.

(x) Belgrád. A minisztérium következő alakult meg: Elnökmisztér és közmunka Stevica, belügy Grucis, külügy Ristits, hadügy Nikolics, igazságügy Milojevic, közoktatás Boskovic, pénzügy Jovanovic lettek.

Lótenyésztőknek.

II. A Nagyváradon szeptember hó 27-én tartandó díjostáson.

- 1. Sikerült szoposcsikóval bemutatott anyakanczak számára, melyek jól ápolot, egészséges és erőteljes állapotban vannak s a jó tenyészkanccak kelleivel bírnak.

Első díj... 8 darab magyar arany. Második díj... 6 darab magyar arany. Harmadik díj... 4 darab magyar arany.

2. Hároméves kanccsókik számára, melyek kitünő tenyészképességet érnek.

Első díj... 6 darab magyar arany. Második díj... 4 darab magyar arany. Harmadik díj... 2 darab magyar arany.

3. Kétéves kanccsókik számára.

Első díj... 5 darab magyar arany. Második díj... 3 darab magyar arany. Harmadik díj... 2 darab magyar arany.

Minden tekintetben kitünő m. és kanca-csikókat a kitünő díjakból pályázaton kívül is jutalmazhat a díjostáson.

Külföld.

(-) Ausztria. Az osztrák hitelintézet első felévi mérlege 1.292.500 forint nyereséget mutat; a leírások 143.700 forint tesznek. Az előtőzsdén a bankok szilárdak, a vasutak lanyhák.

UDONSÁGOK.

\* A „Debreczen“-re szept. hóra előfizetheti I. frtjával. Négy óra: 3 ft 50 krjával. Ajánljuk lapunkat a t. közönség buzgó támogatásába.

\* A főrőlalokola okt. 1-én fog megnyitni a növekedés számára. Szolgálatot tudomásul a hozzákn érkezett felszólalásokra.

\* Temesvári Lajos sziniszagatóknál azt írja a „Szabadság“, hogy B-Ujfaluban műkedvelői színtársulatot szervez. Az illető ily tervéről itt nem tudunk semmit.

\* A városi nyomdát igen érzékeny veszteség érte Kuttor László elhalála következtében. Mely részvétellel közöljük a következő gyászjelentést: „A debreczeni könyvnyomdászok betegsegélyező-egylete“.

\* Annauzáról azon panaszt veszzük, hogy a kath. templom toronyóraja rosszul jár már két nap óta. Vajon nincs arra senkinek gondja?

\* A polgári házasságra vonatkozó cikünkben, a 167-ik számban első hasáb 39-ik sorban felülről számíva „hatalmunk“ áll helyett a „hat“ szót.

\* Több utastól, kik a tiszavidéki vaspályán a hó 25-ken délután Miskolcra Szerecsen felé utaztak, panaszt vet a „N. H.“ azon vonat gépezetével ellen, ki oly ügytelenül állította meg az állomásokon a vonatot, hogy a heves lökések és rázkódások miatt a kocsiokban a máhalk mind az utasokra zuhantak. Szerencsen pedig majd hogy szerencsétlenség is nem történt. A vonatvezető ugyanis már elküldött az állomás nevet, s az utasok leszállóban voltak, hogy egy kis friss levegőt kapkodjanak, a mint a mozdony minden jel vagy fűty nélkül, oly nagyot rántott a vonaton, hogy a waggonokban levők egy gomolyba hulltak, a lépcsőkön levők majdnem a földre zuhantak. Egy kis leányka pedig, kivel atyja épen ki akart szállni, csak véletlen szerencse által menekült meg az összezúszástól. — Az utasok azért kivánják az esetet köztudomásra hozni, mert Szerencsen, hol tömegesen emeltek panaszt az állomásfőnököknél, nem találták meg sehol a panaszkönyvet, melynek pedig ott kell lenni minden állomáson.

\* Tanulóknak és szülőknek a közeli iskolai évre figyelmükbe ajánljuk, hogy nagy-csapattal, 315. sz. a. udvari épületben igen jutányos feltételek mellett jó koszt és lakás is kapható.

\* Az igazság érdekében. Tekintetes szerkesztő ur! A nagyváradi „Szabadság“ című lap keddi számában a debreczeni nagyváradi galylegyversenyről megemlékezvén, engem úgy tüntet elő, mintha én versenytársaim legközelebb cselet használtam volna. Ama cikk téves és malitiosus értesülésen alapszik, s addig is, míg a „Szabadság“-hoz ez vád elleni tiltakozásomat behírdölöm, szíveskedjék jelen soraimnak, mint tiltakozásomnak, becses lapja mai számában helyt adni. Debreczen, 1875. szeptember 1-én N. Á. 4. s. s. Lajos.

\* Nyilatkozat. Baranyi Miklós ur tsnádi becsőbiztos kívánatára kijelentem, hogy f. aug. hó 16-ik levelemben foglalt a általa nevezett dolgot nem ő mondotta. Tasnávidéki.

\* A ref. nagytemplom tetejét most újra festik Dolozsics János jóhírű bádógosmester eszközölí a t. festést.

\* Husarak: a helybeli mészárosok által f. 1875 év szeptember 1-től 8-kig megállapítva, s a hatóságai szabályszereiben bejelentve a következők: 20 kr. a mészáros ipartársulat hatvan-utczai 1553 sz. a. székében. 22 kr. Magyar Gábornál, czepléd, csapó, továbbá sas, vándor-, rózstér, hatvan-utczai Balsay Gábornál 23 kr. Farago János tekei-utczai, Erdélyi János, Szentesi István, Racz József rózsateri mészárszékekben, minden többi mészárszékben pedig 24 kr.

\* Mindszenti Kornélia k. a nagyváradi hírek szerint a jövő téli idejére nem jön Debreczenbe. Székesfehérvárra szerződött.

\* A városbírói hivatal árjegyzéke. — Debreczen, 1875. év aug. hó 31-én. 1 mértő buza a 3.30—4.50 kr, 1 mértő kénkesz 2.80—3.00 kr, 1 m. rozs 2.50—2.80 kr, 1 m. árpa 1.50—1.60 kr, 1 m. zab 1.50—1.70 kr, 1 m. tengeri 2.40—2.60 kr, 1 mértő köles 1.70—2.00 kr, 1 mértő kása 3.75 kr, 1 mértő burgonya 1.19 kr, 1 m. szalonna 41—42 $\frac{1}{2}$ —44 frt, 1 mázsa hárj 42—43—44 forint.

\* Megjelent s beküldetett hozánk: „Arva Gergely története“ cím alatt Ember Györgynek az aradvideki tantóegylet által 50 frtal jutalmazott pályaműve, mint az aradiak által kiadott „Népröpladom“ című vállalat 9-dik száma. (Arad, Gyulai Istvánál.) Ez elbeszélés jó irányú népies olvasmány, s a vállalat, melynek ez egy fizetett képezi, a ponyvariadalom selejtes termékeinek kiszorítását célozza.

\* Annauzáról azon panaszt veszzük, hogy a kath. templom toronyóraja rosszul jár már két nap óta. Vajon nincs arra senkinek gondja?

\* A polgári házasságra vonatkozó cikünkben, a 167-ik számban első hasáb 39-ik sorban felülről számíva „hatalmunk“ áll helyett a „hat“ szót.

\* Több utastól, kik a tiszavidéki vaspályán a hó 25-ken délután Miskolcra Szerecsen felé utaztak, panaszt vet a „N. H.“ azon vonat gépezetével ellen, ki oly ügytelenül állította meg az állomásokon a vonatot, hogy a heves lökések és rázkódások miatt a kocsiokban a máhalk mind az utasokra zuhantak. Szerencsen pedig majd hogy szerencsétlenség is nem történt. A vonatvezető ugyanis már elküldött az állomás nevet, s az utasok leszállóban voltak, hogy egy kis friss levegőt kapkodjanak, a mint a mozdony minden jel vagy fűty nélkül, oly nagyot rántott a vonaton, hogy a waggonokban levők egy gomolyba hulltak, a lépcsőkön levők majdnem a földre zuhantak. Egy kis leányka pedig, kivel atyja épen ki akart szállni, csak véletlen szerencse által menekült meg az összezúszástól. — Az utasok azért kivánják az esetet köztudomásra hozni, mert Szerencsen, hol tömegesen emeltek panaszt az állomásfőnököknél, nem találták meg sehol a panaszkönyvet, melynek pedig ott kell lenni minden állomáson.

\* Tanulóknak és szülőknek a közeli iskolai évre figyelmükbe ajánljuk, hogy nagy-csapattal, 315. sz. a. udvari épületben igen jutányos feltételek mellett jó koszt és lakás is kapható.

\* Az igazság érdekében. Tekintetes szerkesztő ur! A nagyváradi „Szabadság“ című lap keddi számában a debreczeni nagyváradi galylegyversenyről megemlékezvén, engem úgy tüntet elő, mintha én versenytársaim legközelebb cselet használtam volna. Ama cikk téves és malitiosus értesülésen alapszik, s addig is, míg a „Szabadság“-hoz ez vád elleni tiltakozásomat behírdölöm, szíveskedjék jelen soraimnak, mint tiltakozásomnak, becses lapja mai számában helyt adni. Debreczen, 1875. szeptember 1-én N. Á. 4. s. s. Lajos.

\* Nyilatkozat. Baranyi Miklós ur tsnádi becsőbiztos kívánatára kijelentem, hogy f. aug. hó 16-ik levelemben foglalt a általa nevezett dolgot nem ő mondotta. Tasnávidéki.

\* A ref. nagytemplom tetejét most újra festik Dolozsics János jóhírű bádógosmester eszközölí a t. festést.

\* Husarak: a helybeli mészárosok által f. 1875 év szeptember 1-től 8-kig megállapítva, s a hatóságai szabályszereiben bejelentve a következők: 20 kr. a mészáros ipartársulat hatvan-utczai 1553 sz. a. székében. 22 kr. Magyar Gábornál, czepléd, csapó, továbbá sas, vándor-, rózstér, hatvan-utczai Balsay Gábornál 23 kr. Farago János tekei-utczai, Erdélyi János, Szentesi István, Racz József rózsateri mészárszékekben, minden többi mészárszékben pedig 24 kr.

Külföld.

(x) Belgrád. A minisztérium következő alakult meg: Elnökmisztér és közmunka Stevica, belügy Grucis, külügy Ristits, hadügy Nikolics, igazságügy Milojevic, közoktatás Boskovic, pénzügy Jovanovic lettek.

Lótenyésztőknek.

II. A Nagyváradon szeptember hó 27-én tartandó díjostáson.

- 1. Sikerült szoposcsikóval bemutatott anyakanczak számára, melyek jól ápolot, egészséges és erőteljes állapotban vannak s a jó tenyészkanccak kelleivel bírnak.

Első díj... 8 darab magyar arany. Második díj... 6 darab magyar arany. Harmadik díj... 4 darab magyar arany.

2. Hároméves kanccsókik számára, melyek kitünő tenyészképességet érnek.

Első díj... 6 darab magyar arany. Második díj... 4 darab magyar arany. Harmadik díj... 2 darab magyar arany.

3. Kétéves kanccsókik számára.

Első díj... 5 darab magyar arany. Második díj... 3 darab magyar arany. Harmadik díj... 2 darab magyar arany.

Minden tekintetben kitünő m. és kanca-csikókat a kitünő díjakból pályázaton kívül is jutalmazhat a díjostáson.

Külföld.

(-) Ausztria. Az osztrák hitelintézet első felévi mérlege 1.292.500 forint nyereséget mutat; a leírások 143.700 forint tesznek. Az előtőzsdén a bankok szilárdak, a vasutak lanyhák.

UDONSÁGOK.

\* A „Debreczen“-re szept. hóra előfizetheti I. frtjával. Négy óra: 3 ft 50 krjával. Ajánljuk lapunkat a t. közönség buzgó támogatásába.

\* A főrőlalokola okt. 1-én fog megnyitni a növekedés számára. Szolgálatot tudomásul a hozzákn érkezett felszólalásokra.

\* Temesvári Lajos sziniszagatóknál azt írja a „Szabadság“, hogy B-Ujfaluban műkedvelői színtársulatot szervez. Az illető ily tervéről itt nem tudunk semmit.

\* A városi nyomdát igen érzékeny veszteség érte Kuttor László elhalála következtében. Mely részvétellel közöljük a következő gyászjelentést: „A debreczeni könyvnyomdászok betegsegélyező-egylete“.

\* Annauzáról azon panaszt veszzük, hogy a kath. templom toronyóraja rosszul jár már két nap óta. Vajon nincs arra senkinek gondja?

\* A polgári házasságra vonatkozó cikünkben, a 167-ik számban első hasáb 39-ik sorban felülről számíva „hatalmunk“ áll helyett a „hat“ szót.

\* Több utastól, kik a tiszavidéki vaspályán a hó 25-ken délután Miskolcra Szerecsen felé utaztak, panaszt vet a „N. H.“ azon vonat gépezetével ellen, ki oly ügytelenül állította meg az állomásokon a vonatot, hogy a heves lökések és rázkódások miatt a kocsiokban a máhalk mind az utasokra zuhantak. Szerencsen pedig majd hogy szerencsétlenség is nem történt. A vonatvezető ugyanis már elküldött az állomás nevet, s az utasok leszállóban voltak, hogy egy kis friss levegőt kapkodjanak, a mint a mozdony minden jel vagy fűty nélkül, oly nagyot rántott a vonaton, hogy a waggonokban levők egy gomolyba hulltak, a lépcsőkön levők majdnem a földre zuhantak. Egy kis leányka pedig, kivel atyja épen ki akart szállni, csak véletlen szerencse által menekült meg az összezúszástól. — Az utasok azért kivánják az esetet köztudomásra hozni, mert Szerencsen, hol tömegesen emeltek panaszt az állomásfőnököknél, nem találták meg sehol a panaszkönyvet, melynek pedig ott kell lenni minden állomáson.

\* Tanulóknak és szülőknek a közeli iskolai évre figyelmükbe ajánljuk, hogy nagy-csapattal, 315. sz. a. udvari épületben igen jutányos feltételek mellett jó koszt és lakás is kapható.

Külföld.

(x) Belgrád. A minisztérium következő alakult meg: Elnökmisztér és közmunka Stevica, belügy Grucis, külügy Ristits, hadügy Nikolics, igazságügy Milojevic, közoktatás Boskovic, pénzügy Jovanovic lettek.

Lótenyésztőknek.

II. A Nagyváradon szeptember hó 27-én tartandó díjostáson.

- 1. Sikerült szoposcsikóval bemutatott anyakanczak számára, melyek jól ápolot, egészséges és erőteljes állapotban vannak s a jó tenyészkanccak kelleivel bírnak.

Első díj... 8 darab magyar arany. Második díj... 6 darab magyar arany. Harmadik díj... 4 darab magyar arany.

2. Hároméves kanccsókik számára, melyek kitünő tenyészképességet érnek.

Első díj... 6 darab magyar arany. Második díj... 4 darab magyar arany. Harmadik díj... 2 darab magyar arany.

3. Kétéves kanccsókik számára.

Első díj... 5 darab magyar arany. Második díj... 3 darab magyar arany. Harmadik díj... 2 darab magyar arany.

Minden tekintetben kitünő m. és kanca-csikókat a kitünő díjakból pályázaton kívül is jutalmazhat a díjostáson.

Külföld.

(-) Ausztria. Az osztrák hitelintézet első felévi mérlege 1.292.500 forint nyereséget mutat; a leírások 143.700 forint tesznek. Az előtőzsdén a bankok szilárdak, a vasutak lanyhák.

UDONSÁGOK.

\* A „Debreczen“-re szept. hóra előfizetheti I. frtjával. Négy óra: 3 ft 50 krjával. Ajánljuk lapunkat a t. közönség buzgó támogatásába.

\* A főrőlalokola okt. 1-én fog megnyitni a növekedés számára. Szolgálatot tudomásul a hozzákn érkezett felszólalásokra.

\* Temesvári Lajos sziniszagatóknál azt írja a „Szabadság“, hogy B-Ujfaluban műkedvelői színtársulatot szervez. Az illető ily tervéről itt nem tudunk semmit.

\* A városi nyomdát igen érzékeny veszteség érte Kuttor László elhalála következtében. Mely részvétellel közöljük a következő gyászjelentést: „A debreczeni könyvnyomdászok betegsegélyező-egylete“.

\* Annauzáról azon panaszt veszzük, hogy a kath. templom toronyóraja rosszul jár már két nap óta. Vajon nincs arra senkinek gondja?

\* A polgári házasságra vonatkozó cikünkben, a 167-ik számban első hasáb 39-ik sorban felülről számíva „hatalmunk“ áll helyett a „hat“ szót.

\* Több utastól, kik a tiszavidéki vaspályán a hó 25-ken délután Miskolcra Szerecsen felé utaztak, panaszt vet a „N. H.“ azon vonat gépezetével ellen, ki oly ügytelenül állította meg az állomásokon a vonatot, hogy a heves lökések és rázkódások miatt a kocsiokban a máhalk mind az utasokra zuhantak. Szerencsen pedig majd hogy szerencsétlenség is nem történt. A vonatvezető ugyanis már elküldött az állomás nevet, s az utasok leszállóban voltak, hogy egy kis friss levegőt kapkodjanak, a mint a mozdony minden jel vagy fűty nélkül, oly nagyot rántott a vonaton, hogy a waggonokban levők egy gomolyba hulltak, a lépcsőkön levők majdnem a földre zuhantak. Egy kis leányka pedig, kivel atyja épen ki akart szállni, csak véletlen szerencse által menekült meg az összezúszástól. — Az utasok azért kivánják az esetet köztudomásra hozni, mert Szerencsen, hol tömegesen emeltek panaszt az állomásfőnököknél, nem találták meg sehol a panaszkönyvet, melynek pedig ott kell lenni minden állomáson.

\* Tanulóknak és szülőknek a közeli iskolai évre figyelmükbe ajánljuk, hogy nagy-csapattal, 315. sz. a. udvari épületben igen jutányos feltételek mellett jó koszt és lakás is kapható.

Külföld.

(x) Belgrád. A minisztérium következő alakult meg: Elnökmisztér és közmunka Stevica, belügy Grucis, külügy Ristits, hadügy Nikolics, igazságügy Milojevic, közoktatás Boskovic, pénzügy Jovanovic lettek.

Lótenyésztőknek.

II. A Nagyváradon szeptember hó 27-én tartandó díjostáson.

- 1. Sikerült szoposcsikóval bemutatott anyakanczak számára, melyek jól ápolot, egészséges és erőteljes állapotban vannak s a jó tenyészkanccak kelleivel bírnak.

Első díj... 8 darab magyar arany. Második díj... 6 darab magyar arany. Harmadik díj... 4 darab magyar arany.

2. Hároméves kanccsókik számára, melyek kitünő tenyészképességet érnek.

Első díj... 6 darab magyar arany. Második díj... 4 darab magyar arany. Harmadik díj... 2 darab magyar arany.

3. Kétéves kanccsókik számára.

Első díj... 5 darab magyar arany. Második díj... 3 darab magyar arany. Harmadik díj... 2 darab magyar arany.

Minden tekintetben kitünő m. és kanca-csikókat a kitünő díjakból pályázaton kívül is jutalmazhat a díjostáson.

Külföld.

(-) Ausztria. Az osztrák hitelintézet első felévi mérlege 1.292.500 forint nyereséget mutat; a leírások 143.700 forint tesznek. Az előtőzsdén a bankok szilárdak, a vasutak lanyhák.

UDONSÁGOK.

\* A „Debreczen“-re szept. hóra előfizetheti I. frtjával. Négy óra: 3 ft 50 krjával. Ajánljuk lapunkat a t. közönség buzgó támogatásába.

\* A főrőlalokola okt. 1-én fog megnyitni a növekedés számára. Szolgálatot tudomásul a hozzákn érkezett felszólalásokra.

\* Temesvári Lajos sziniszagatóknál azt írja a „Szabadság“, hogy B-Ujfaluban műkedvelői színtársulatot szervez. Az illető ily tervéről itt nem tudunk semmit.

\* A városi nyomdát igen érzékeny veszteség érte Kuttor László elhalála következtében. Mely részvétellel közöljük a következő gyászjelentést: „A debreczeni könyvnyomdászok betegsegélyező-egylete“.

\* Annauzáról azon panaszt veszzük, hogy a kath. templom toronyóraja rosszul jár már két nap óta. Vajon nincs arra senkinek gondja?

\* A polgári házasságra vonatkozó cikünkben, a 167-ik számban első hasáb 39-ik sorban felülről számíva „hatalmunk“ áll helyett a „hat“ szót.

\* Több utastól, kik a tiszavidéki vaspályán a hó 25-ken délután Miskolcra Szerecsen felé utaztak, panaszt vet a „N. H.“ azon vonat gépezetével ellen, ki oly ügytelenül állította meg az állomásokon a vonatot, hogy a heves lökések és rázkódások miatt a kocsiokban a máhalk mind az utasokra zuhantak. Szerencsen pedig majd hogy szerencsétlenség is nem történt. A vonatvezető ugyanis már elküldött az állomás nevet, s az utasok leszállóban voltak, hogy egy kis friss levegőt kapkodjanak, a mint a mozdony minden jel vagy fűty nélkül, oly nagyot rántott a vonaton, hogy a waggonokban levők egy gomolyba hulltak, a lépcsőkön levők majdnem a földre zuhantak. Egy kis leányka pedig, kivel atyja épen ki akart szállni, csak véletlen szerencse által menekült meg az összezúszástól. — Az utasok azért kivánják az esetet köztudomásra hozni, mert Szerencsen, hol tömegesen emeltek panaszt az állomásfőnököknél, nem találták meg sehol a panaszkönyvet, melynek pedig ott kell lenni minden állomáson.

\* Tanulóknak és szülőknek a közeli iskolai évre figyelmükbe ajánljuk, hogy nagy-csapattal, 315. sz. a. udvari épületben igen jutányos feltételek mellett jó koszt és lakás is kapható.

H I R D E T É S E K.

Table with 4 columns: Station, Direction, Class, Price. Includes sections for Tiszavidéki, Arad-temesvári, and Budapest-Bécsfőld.

Advertisement for RAVISSANTE hair cream. Text: 'Hölgyeknek nélkülözhetlen! RAVISSANTE Dr. LEJOSSE-től Pariban...'

Advertisement for 'István' gózmalom társulat. Text: '„István“ gózmalom társulat készítményeinek helybeli raktáraiban.'

Table with 4 columns: Item, Price, Item, Price. Lists various goods and their prices.

Vertical text on the right edge of the page, partially cut off.